

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор НДІ здоров'я тварин

ФВМ НУБіП України

проф. \_\_\_\_\_ Д. А. Засекін

**Звіт про роботу студентського наукового гуртка кафедри акушерства, гінекології та біотехнології відтворення тварин «Біотехнологія та генетика відтворення тварин» за 2019-2020 н. р.**

**Наукова спрямованість гуртка.** Студентський науковий гурток «Біотехнологія та генетика відтворення тварин» кафедри акушерства, гінекології та біотехнології відтворення тварин створений у 2002 році з метою проведення студентської наукової роботи в галузі вирішення проблем репродукції продуктивних і дрібних домашніх тварин.

**Заходи проведені гуртком протягом звітного періоду.** Робота проводилася згідно затвердженого плану роботи на 2019-2020 рік (<https://nubip.edu.ua/node/24849>). Результати діяльності гуртківців обговорювалися на щомісячних зібраннях членів гуртка.

За звітний період студентами вивчались проблеми порушення репродуктивної функції дрібних домашніх (регуляція статевого циклу та запальні процеси статевого апарату сук, використання УЗД для контролю вагітності та родів у сук, патологія тільності ), проводилась робота зі створення електронного навчального стенду та ін.

**Кількість членів гуртка - 12.** Нині, переважна кількість гуртківців – початківці, які навчаються на факультеті ветеринарної медицини перший рік.

**Досягнуті результати роботи гуртка.** Студенти приймали участь у наукових заходах, що проводились на базі кафедри у 2019 р.: у Міжнародній науково-практичній конференції «Репродуктологія тварин – виклики сьогодення» присвячена 70-річчю від дня народження доктора ветеринарних наук, професора В. Й. Любецького (19-20 вересня 2019 р.) та в Українсько-польському науково-практичному семінарі «Актуальні питання відтворення собак та котів», присвяченому 100-річчю ФВМ НУБіП України (29.11.29).

За результатами наукової роботи у 2019-2020 н.р. гуртківцями на відмінно захищено 2 магістерські роботи з актуальних питань репродукції дрібних домашніх тварин: Волощук А.В. (тема роботи: «Комплексна оцінка еструсу у сук») та Тімохіної (Трофимець) В.А. (тема роботи: «Діагностика і профілактика антенатальної патології цуценят»).

За співавторства гуртківцями опубліковано 2 тез у збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції «Репродуктологія тварин – виклики сьогодення» присвяченій 70-річчю від дня народження професора В.Й. Любецького (19-20 вересня 2019 р.): «Використання інформаційних технологій для підвищення ефективності програм розведення собак» (студентка Волощук А.В.) та «До діагностики антенатальної патології цуценят» (студентка Трофимець В.А.)

Актуальні питання роботи гуртка у поточному навчальному році висвітлювались на сайті студентського наукового гуртка (<https://nubip.edu.ua/node/70856>) та кафедри (<https://nubip.edu.ua/node/65557>).

Керівник наукового гуртка,  
доцент кафедри акушерства, гінекології  
та біотехнології відтворення тварин

 Лакатош В.М.

Зав. кафедри акушерства, гінекології  
та біотехнології відтворення тварин, доцент



Вальчук О.А.